¢ Manual de utilizare
®* Manuale dell'utente ® PvkoBoacTBO 3a NoTpebuTensa
e Felhasznaldi kézikbnyv e User’s Guide

] ] CARUCIOR SMART PENTRU CIOCAN DEMOLATOR | pg.02
J | CARRELLO SMART PER MARTELLO DEMOLITORE | pg.07
mm KOJIMYUKA 3A KbPTAY (PABOTU NOA NPALQYC) | pg.12
== BONTOKALAPACS VEZERLO SZALLITOKOCSI | pg.17
== SMART HAMMER TROLLEY | pg.22

N

XP-SHT005

¥ x

. Italia Star Com Due S.R.L.
* Italia *

* Star * ' Autostrada Bucuresti-Pitesti, km. 13/2, Loc. Chiajna, IF
* *

" * €, 004/021.433.03.27 ¥ info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro
*




A se citi cu atentie inainte de a folosi Caruciorul Smart BISONTE.

=z

DENUMIRE

Cirucior pentru ciocan demolator

Cheie speciala de 18-19

Piulite subtiri de tip hexagon speciale pentru cuplu cu insertii nemetalice M12
Bloc cu clame subiacent B

Bloc cu clame superior B
Buloane non-standard cu cap rotund M12<200
Bloc cu clame superior A

Capac fix
Bloc cu clame subiacent A

=0 |00 [~ D] & | WM =

o

Ciocan demolator

Italia Star Com Due S.R.L.
&, 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ www.italiastar.ro




Capitolul.l

INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA DE UTILIZARE

AVERTIZARE: Cititi toate instructiunile. Nerespectarea instructiunilor enumerate mai jos poate duce la vatamari
corporale grave.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru a le consulta ulterior.

X Asigurati-va ca tija este inserata complet si fixata la locul ei ¥ Folositi blocarea in timpul utilizarii pentru a tine
masina in functiune K Tineti permanent mainile si picioarele departe de tija K Tineti permanent rotile in contact
cu solul

)

N/

d fevm [essayuy

T METn g

s

B

Carucior Smart Hammer - un cérucior revolutionar care va ajuta sa lucrati inteligent. Fara eforturi sau indoiri la
utilizarea ciocanelor grele, Caruciorul Smart Hammer elimina durerea la demolare. Ridica toate tipurile de
linoleum sau placi de gresie, sparge pietre si blocuri, crapa betonul si gresia, cu efort minim. Cu un interval
mare pentru unghi, Caruciorul Jack Hammer se adapteazi oricarei situatii.

(1) miner

(2) miner de reglare

)] bara de sustinere

4 dispozitiv de prindere

(5) dispozitiv de reglare
(6) sasin
] ciocan demolator

e Italia Star Com Due S.R.L.
> italia *,
", Star

Sare & 004/021.433.03.27 ¥4 info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro




Ghid de montare I I

1. Demontati si montati dispozitivul de prindere (1) Folositi cheia speciala de 18-19 pentru a slabi cele patru piulite subtiri
tip hexagon speciale pentru cuplu cu insertii nemetalice M12 conform sensului indicat de siageata. (fisa 2) (2) Slabiti blocul
superior de clame A, blocul subiacent de clame A, buloanele non-standard cu cap rotund M12x200 si capacul fix conform
sensului indicat de sidgeata. (fisa 3) (3) Puneti ciocanul demolator in locatia corecta intre blocul superior de clame B si
blocul subiacent de clame B. (fisa 4) (4) Fixati blocul superior de clame A, blocul subiacent de clame A, buloanele
non-standard cu cap rotund M12x200 si capacul fix conform sensului indicat de sageata. (fisa 5) (5) Folositi cheia speciala
de 18-19 pentru a fixa cele patru piulite subtiri tip hexagon speciale pentru cuplu cu insertii nemetalice M12 conform
sensului indicat de siageata. (fisa 6) (6) Urmati pasul invers atunci cand prindeti dispozitivul. (fisa 5, 6) 2. Cum se schimba
unghiul ciocanului demolator in timpul functionarii Apucati manerul de reglare (2) si apoi unghiul barei de sustinere (3)
poate fi modificat astfel incat sa se modifice si unghiul ciocanului demolator. 3. Ghid de montare pentru Caruciorul Smart
Hammer (1) deoarece ciocanul demolator este foarte greu, inainte de montare tineti caruciorul Smart Hammer pe loc plat
si stabil. (fisa 1) (2) Dupa slibirea dispozitivului de prindere, puneti ciocanul demolator in locatia corecta intre blocul
superior de clame B si blocul subiacent de clame B. Asigurati-va ca ciocanul demolator este introdus complet si este bine
fixat. (fisa 4) (3) Fixati dispozitivul de prindere si asigurati-va ci toate elementele sunt bine fixate.

Functionare

Lucrétorii trebuie doar s tind de maner. Nivelul dispozitivelor de ridicare se regleaza pentru a schimba unghiul in timpul
functionarii si miscarii si se poate modifica si unghiul ciocanului demolator in timpul functionarii. In final se face adaptarea
in functie de conditiile de lucru.

Va ajuta sa lucrati cu usurinta!

Specificatii

Greutate: 24,8kg (fara ciocan)

Absorbtia socurilor integrata

Interval unghiular imens

Proiectare pentru absorbtia socurilor

Se potriveste majoritatii ciocanelor

Cadrul placat cu zinc durabil

Model ergonomic pentru reducerea vibratiilor
Lungime maxima: 1250mm

naltime maxima: 640mm

Latime maxima: 520mm

ACCESORII STANDARD

(1) Cheie speciala de 10-13
(2) Cheie speciala de 16-18
(3) Cheie speciala de 18-19
(4) Cheie hexagonald 5mm

=N

Accesoriile standard pot fi modificate fara preaviz.

i+ Italia Star Com Due S.R.L.
R

., &, 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ www.italiastar.ro




[ Htalia *,
", Star

CERTIFICAT DE GARANTIE

Seria AA Nr.
Nume marca produs:
Model :
Seria nr.:
Accesorii:
Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:
Adresa :

Data cumpararii:
Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: ..cevvvvvvinernnnnnnnnnnnaaseaeeeens
NUME: .o

ADRES A et

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service datorita utilizarii in conditii anormale conform paragrafului 5,
reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

Conditii de acordare a garantiei
1. Termenul de garantie este de 24 luni de la data cumpararii produsului si respectiv ale
accesoriilor standard aflate in componenta sa (cumparate simultan cu produsul, cele fara de
care aparatul nu poate functiona).
2. Garantia se acorda conform legislatiei romane in vigoare la data cumpararii, se aplica numai
daca aparatul este folosit corespunzator (in concordanta cu instructiunile de folosire) si este
valabila numaiinsotita de factura de cumparare si certificatul de garantie, ambele in original.
3.In cazul defectarii in conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garantie,
produsul se va repara gratuit, la sediile mentionate in acest certificat.
4.Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice diverse, care
necesita respectarea cu strictete a conditiilor de manipulare, transport, pastrare, exploatare,
intretinere si reparatie prevazute in manualul de utilizare.
5.Situatii care duc la iesirea din garantie a produsului:
- Nerespectarea conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare, punere in functiune,
exploatare si intretinere prevazute in manualul de utilizare sau in conditii ce contravin
standardelor tehnice din Romania;
- Documentele de garantie nu sunt prezentate, au fost deteriorate / modificate sau suntilizibile;

Italia Star Com Due S.R.L.
&, 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ www.italiastar.ro




- Aparatul prezinta deteriorari cauzate de accidente mecanice, lovituri, socuri, patrunderi de
lichide, expuneri la foc, utilizare gresita sau neglijenta, schimbari ale starii aparatului, pastrarea
in conditii improprii — functionarea repetata in regim de mari diferente de temperatura care
cauzeaza fenomenul de “condens” intern, expunerea excesiva la umezeala sau radiatii solare,
neglijenta in utilizare;

- Produsul a fost utilizatimpreuna cu alte accesorii in afara celor recomandate de producator -
6.Pierderea certificatului de garantie determina iesirea din garantie a produsului.

7 .Necompletarea sau completarea incorecta a certificatului de garantie atrage dupa sine
raspunderea vanzatorului.

8.Perioada de garantie se prelungeste cu timpul scurs de la data predarii produsului la
service, pana la data repunerii in stare de functionare a produsului. Prelungirea termenului
de garantie se inscrie pe certificatul de garantie.

9. Durata medie de utilizare a produsului este de 4 ani. Italia Star Com Due asigura contra cost,
reparatii in afara perioadei de garantie, sau daca produsul a iesit din garantie, pe toata durata
medie de utilizare a produsului.

10.Cumparatorului i-a fost probata functionarea corespunzatoare a produsului si i s-a explicat modul
de utilizare.Cumparatorul a verificat inventarul de livrare al produsului inclusiv existenta manualului
de utilizare in limba romana. Cumparatorul a luat la cunstinta de integritatea suruburilor si sigiliilor
produsului.

11.In cazul defectarii produsului, cumparatorul va trebui sa se prezinte la unul dintre sediile
si punctele de service specificate in prezentul certificat. In cazul in care in clientul nu
domicilieaza in acelasi oras cu unul dintre punctele de service mentionate pe certificat,
clientul trebuie sa mearga la magazinul de unde a achizitionat aparatul, vanzatorul avand
obligatia sa completeze procesul verbal de predare—primire, sa mentioneze defectiunile
reclamate, sa trimita produsul printr-un curier rapid (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.)
catre unul dintre punctele de service specificate in certificat si sa achite taxele necesare
transportului.

12.Garantia furnizata nu afecteaza drepturile statuale ale consumatorului prin legislatia
aplicabila in vigoare ( legea 449/2003; OG 21/1992) si nici drepturile consumatorului in
raport cu dealer care decurg din contractul de vanzare cumparare.

*CERTIFICATUL DE GARANTIE NU ESTE
TRANSMISIBIL

Service Autorizat
Nume:
Adresa:
Telefon:
e-mail:

Italia Star Com Due S.R.L.

[ italia*,

- 50e & 004/021433.0327 X infoaitaliastarro @) Www.italiastar.ro




Leggere attentamente prima di utilizzare il Carrello Smart BISONTE.

i

DENOMINAZIONE
Carrello per martello demolitore
Chiave speciale da 18-19

Dadi i sottili speciali per coppia ad inserti non metallici M12

)
i

z

Blocco di staffe inferiore B

Blocco di staffe superiore B
Bulloni non-standard a testa tonda M12x200

Blocco con staffe superiore A

Copertura fissa

Blocco con staffe inferiore A
Martello itore

= |O|e(No | (W (N

o

Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ www.italiastar.ro




ISTRUZIONI RIGUARDANTI LA SICUREZZA D'USO

AVVERTENZA: Leggere tutte le istruzioni. Linosservanza delle istruzioni riportate di seguito puo causare gravi

lesioni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per riferimenti futuri.

X Controllare che I'asta sia completamente inserita e bloccata in posizione K Utilizzare il blocco durante
I'utilizzo mantenere in funzione la macchina K Tenere sempre mani e piedi lontani dall’asta X Tenere le ruote a

contatto permanente con il suolo

d fevm [essayuy

- ¢ mgSun agu

aCL

_i_?_?-
R/

Carrello Smart Hammer - un carrello rivoluzionario che vi aiuta a lavorare in maniera intelligente. Senza fare
sforzi o piegarsi durante I'uso di martelli pesanti, il Carrello Smart Hammer elimina il dolore di durante la
demolizione. Rimuove tutti i tipi di linoleum o piastrelle, rompe pietre e blocchi, cemento, piastrelle con
minimi sforzi. Con un ampia gamma di angolazioni, il carrello Jack Hammer si adatta ad ogni situazione.

- ol

Denominazione dei componenti

@

maniglia

@

leva di regolazione

@

asta di sostegno

@

attacco

(6]

dispositivo di regolazione

6

telaio

Q)

martello demolitore

e Italia Star Com Due S.R.L.
> italia *,
", Star

Sare &, 004/021.433.03.27 ¥4 info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro




Guida all'installazione l]

1. Rimuovere e riporre il dispositivo d’attacco (1) Utilizzare la chiave speciale da 18-19 per allentare i quattro dadi
esagonali sottili speciali per la coppia con inserti non metallici M12 nella direzione indicata dalla freccia. (scheda 2) (2)
Allentare il blocco superiore di staffe A, il blocco inferiore di staffe A, i bulloni non standard a testa tonda M12x200 e la
copertura fissa nella direzione indicata dalla freccia. (scheda 3) (3) Mettere il martello demolitore nell’apposita sede tra il
blocco di staffe superiore B e il blocco di staffe inferiore B. (scheda 4) (4) Fissare il blocco superiore di staffe A, il blocco
inferiore di staffe A, i bulloni non standard a testa tonda M12x200 e la copertura fissa nella direzione indicata dalla
freccia. (scheda 5) (5) Utilizzare la chiave speciale da 18-19 per fissare i quattro dadi esagonali sottili speciali per la coppia
con inserti non metallici M12 nella direzione indicata dalla freccia. (scheda 6) (6) Procedere al contrario quando si vuole
attaccare il dispositivo. (scheda 5, 6) 2. Come cambiare I'angolazione del martello demolitore durante il funzionamento
Afferrare la leva di regolazione (2) e poi 'angolazione dell’asta di sostegno (3) puo essere modificata in modo che si
modifichi anche I'angolazione del martello demolitore. 3. Guida all'installazione del Carrello Smart Hammer (1) essendo il
martello demolitore molto pesante, prima dell'installazione porre il Carrello Smart Hammer su una superficie piana e
stabile. (scheda 1) (2) Dopo aver allentato I'attacco, mettere il martello demolitore nell'apposita sede tra il blocco
superiore di staffe B e il blocco inferiore di staffe B. Controllare che il martello demolitore sia completamente inserito e
fissato saldamente. (scheda 4) (3) Fissare I'attacco e controllare che tutti gli elementi siano ben fissati.

Funzionamento

| lavoratori devono solamente tenerlo per la maniglia. Il livello dei dispositivi di sollevamento si regola per cambiare
'angolazione durante il funzionamento e il movimento e si pué modificare anche I'angolazione del martello demolitore
durante il funzionamento. Alla fine 'adattamento viene effettuato a seconda delle condizioni di lavoro.

Per lavorare facilmente!

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Peso: 24,8kg (martello escluso)
Assorbimento degli urti integrato
Gamma di angolazioni molto ampia

Predisposizione per I'assorbimento degli urti
Adatto alla maggior parte dei martelli

Telaio rivestito di zinco durevole

Design ergonomico per ridurre le vibrazioni
Lunghezza massima: 1250mm

Altezza massima: 640mm

Larghezza massima: 520mm"*

ACCESSORI IN DOTAZIONE

(1) Chiave speciale da 10-13 2
(2) Chiave speciale da 16-18 1
(3) Chiave speciale da 18-19 1
(4) Chiave esagonale da 5mm 1

Gli accessori in dotazione possono subire variazioni senza modifiche.

Italia Star Com Due S.R.L.

[ talia*,

500 & 004/021433.0327 X infoaitaliastarro @) WWw.italiastar.ro




CERTIFICATO DI GARANZIA

Serie AAN°.
Denominazione del marchio del prodotto:
Modello :
Serie n°.:
Accessori:
Importatore:

Firma e trimbro:

Acquirente:
Indirizzo:
Data di acquisto:
Firma e timbro:

DISTRIBUTORE: ......cuuiiieeeeeeeeeeeeeeeeinnnninnnns

L= (0] Lo HE R
e-mail: ....
INDIRIZZO:

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.

Condizioni di concessione della garanzia

1. Il termine di garanzia € di 24 mesi dalla data di acquisto del prodotto e degli accessori
standard in dotazione (acquistati simultaneamente al prodotto, senza i quali I'apparecchio non
puo funzionare).

2. La garanzia viene concessa ai sensi della normativa romena vigente, alla data di
acquisto, viene applicata solo se I'apparecchio & utilizzato correttamente (secondo le sue
istruzioni per uso) ed ¢ valida solo se accompagnata dalla fattura di acquisto e dal certificato di
garanzia, entrambiin originale.

3. In caso di un guasto in condizioni normali d'impiego, durante il periodo di garanzia, il
prodotto sara riparato gratuitamente presso le sedi menzionate in questo certificato.

4. Questo prodotto ha nella sua struttura varie parti elettroniche e meccaniche che
richiedono lo stretto rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio,
funzionamento, manutenzione e riparazione previste nel manuale utente.

5. Situazioni non coperte dalla garanzia del prodotto:

- I mancato rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio, montaggio,

Italia Star Com Due S.R.L.
€, 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ wwwi.italiastar.ro

[ italia*,
", Star |




messa in servizio, funzionamento e manutenzione previste nel manuale utente o in condizioni
che contravvengono alle norme tecniche di Romania;

- | documenti di garanzia non sono presentati, sono stati danneggiati/modificati o sono
illeggibili;

- L'apparecchio presenta danneggiamenti dovuti agli incidenti meccanici, colpi, urti,
penetrazione di liquidi, esposizioni al fuoco, uso improprio o negligenza, cambiamenti dello
stato dell'apparecchio, stoccaggio in condizioni improprie-funzionamento ripetuto in regime di
grandi differenze termiche che causano il fenomeno di “condenso” interno, esposizione
eccessiva all'umidita o alle radiazioni solari, negligenza d'uso;

Il prodotto & stato utilizzato con altri accessori diversi da quelliraccomandati dal produttore.

6. La perdita di certificato di garanzia determina I'esclusione del prodotto dalla garanzia.

7. La mancata compilazione o la compilazione errata del certificato di garanzia coinvolge la
responsabilita del venditore.

8. Il periodo di garanzia viene prorogato con il tempo trascorso dalla data di consegna del
prodotto presso il centro di assistenza, fino alla data di rimessa in servizio del prodotto. La
proroga del termine di garanzia viene iscritta sul certificato di garanzia.

9. La durata media d'impiego del prodotto € di 4 anni. Italia Star Com Due garantisce dietro
pagamento, riparazioni al di fuori del periodo di garanzia, o se il prodotto esce dalla garanzia,
per tutta la durata media d'impiego del prodotto.

10. All'acquirente & stato provato il funzionamento adeguato del prodotto e spiegato la
modalita d'impiego. L'acquirente ha verificato linventario di consegna del prodotto ivi
compreso l'esistenza del manuale utente nella lingua romena. L'acquirente ha preso atto
dell'integrita delle viti e dei sigilli del prodotto.

11. In caso di un guasto del prodotto, I'acquirente dovra presentarsi presso una delle sedi e
dei centri di assistenza specificati nel presente certificato. Qualora il cliente non abbia la
residenza nella stessa citta con uno dei centri di assistenza menzionati nel certificato, il cliente
deve andare al negozio dove ha comprato I'apparecchio, il venditore essendo tenuto a
compilare il verbale di consegna - ricevimento, menzionare i guasti reclamati, inviare il prodotto
a mezzo corriere rapido (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.) presso uno dei centri di
assistenza specificati nel certificato e pagare le tasse necessarie al trasporto.

12. La garanzia fornita non influisce sui diritti statuali del consumatore previsti nella
normativa vigente applicabile (la Legge 449/2003; I'Ordinanza del Governo 21/1992) e
neanche sui diritti del consumatore nei confronti del rivenditore che derivano dal contratto di
compravendita.

*IL CERTIFICATO DI GARANZIA NON E
TRASMISSIBILE

Centro di assistenza autorizzato
Nome:

Indirizzo:

Telefono:

e-mail:

Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ wwwi.italiastar.ro

[ italia*,
", Star |




s

Mpeawn pa n3nonseare Konnykata 3a kbptay XINP, Mona npoyeTteTe BHUMaTENHO TOBa PbKOBOACTBO.

Z
°

Hauwenosanue

Konmuxa 3a kspTad paboTemma mos rpatyc

18-19 racuch KIH0T

Tebpau raiike ¢ MpexolIeH MECTORIBIHHK C HEMETATHA BIoxkka M12

JonHa cToiika Ha KbpTada

TopHa cTolika/kKanak Ha KbpTada
Tnasmaen bonr M12x200

Topen bmox A

TloxpuTHE

O oo~ |ov w4 | w ] —=

Topen gppoxaz

—_
o

Ineto

Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021433.03.27 X info@italiastarro @ Www.italiastar.ro




|/|HCprKLlI/II/I 3a 6e3onacHocCT

BHumaHvel

MpoueTeTe BHUMATENHO UHCTPYKLMUTe MpoyeTeTe BHUMATENHO NHCTPYKLMWTE 3a ynoTpeGa Npeam 3a 3anoyHeTe Aa pabotute ¢
ypena.

3anasete ToBa PbKOBOACTBO 3a B 6bpele ¢ yBepeTe ce, Yye ANeToTO € HAaNb/IHO BKapaH 1 3ak/itoyeH Ha MACTO * W3non3Baiite
3aKnyBaHe Ha Tpurepa, 4OKaTo paﬁOTVlTe, 3a Aa 3anasute paGOTaTa Ha MawwuHaTa « Masete pbueTe U KpakaTta CU Aaney ot 4netoto
. ﬂp'b)KTe Konenarta BUHarn Ha 3emAata

d fevm [essayuy

- ¢ mgSun agu

B

-—_y

Konwvukata By nomara fja pabotuTe no-necHo 1 pasymHo. Tbii KaTo He Ce OrbBa - KofMykaTta OTHeMa 4acT oT BubpauuuTe npm
pa3buBaHeTo. VIHCTPYMEHTBT NpeMaxBa BCUUKM BUAOBE NIOYKM, Pa3yynBa CKaau v ckanHu 610KoBe, U3KbpTBa 6ETOH 1 MACHK C
MUHUManHM ycnnus. I'Ipm WMPOK Brbjl AMana3oHbT Ha KOWYEeTO Ce afanTvpa KbM BCAKA CUTyauuA.

M3non3sgaiite cneumantma raeden kniod No 18-19, 3a fa pasxnabute yeTpuTe raikun ¢ NpeLm3eH WeCcTObrbIHMK ¢ BoXKa M12 B
nocoKa Ha cTpesnkara (nmarp?ma 2)

HanmeHoBaHMe Ha yacTuTe

(1) | xopmmao

(2) | regulating handle

(3) | Ilonawmp:xama rpena

(4) | 3araramo ycTpoiicTBO

(5) | Peryampamo yeTpoicTao
(6) | lacm
(7) | PasbmBam uyk

M Italia Star Com Due S.R.L.

[ talia *,
, S

+ & 004/021.433.03.27 ¥ info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro




WHcTannpane i

1. MoHTUpaHe Ha 3axsawotoTo ycrpoictso (1) Y MoHTMpaiiTe ycTpOMNCTBOTO 3a 3axBaluaHe (2) Pasxnab ete ropHus 610K Ha ckobara A,
nopaamanasoH eH 6510k Ha ckobata A, HectaHgapTH ute 6ontose M12 X 200 1 dpuKcupaHus Kanak cnopep nocokara Ha ctpenkara (guarpama 3)
(3) MocraBeTe ANETOTO Ha MPABUHOTO MACTO MeXAY ropHuMs 610K Ha ckobaTa B 1 6510ka Ha noaananasoHa Ha ckobata B. (rpaduka 4) (4)
DuKcmpalite ropHusa 610k Ha ckobata A, nogananasoHeH 610K Ha ckobata A, HectaHAapTHW 6onTose ¢ Kpbra rnasa M12 x 200 n
burKcMpaHus Kanak cnopey nocokata Ha ctpenkara (rpadwka 5) (5) M3snonseaiite crneunantus raeden kniou No 18-19, 3a ga dukcupare
YETUPUTOUKOBUTE ranki C HEMeTasHa Brioxka M12 no nocoka Ha ctpeskarta (auarpama 6) (6) Bsemerte obpaTtHaTa CTbrKa 1 3aTerHete
ycTpoiicteoTo (amarpamm 5K6) 2. Kak ga npomeHnTe brbfia Ha Yyka no Bpeme Ha ABWKeHUe 3axBallaiiTe perynupatyara pbkoxsatka (2), cneg
KOETO brb/bT Ha Hocewata rpefa (3) Tpsbea fa ce NPoMeHw, 1 Mo TO3U HaYMH Ce MPOMEHS brbIbT Ha yAapHUA UyK. 3. MIHCTanupaHe Ha uyka
(1) Tbi1 KaTo UyKUETO 3a paspyluaBaHe e MHOTO TEXKO, Npeau Aa NHCTanMpare, MO, ClaranTe KoNMYKata Ha paBHa U cTabuiHa ocHoBa
(rpadumika 1) (2) Cnep pasxnabeaHe Ha yCTPOMCTBOTO 3a 3axBaluaHe, MOCTABETE YYKYETO 3a paspyLuaBaHe Ha NMPaBUIHOTO MACTO MeXaY ropHUs
610K Ha ckobaTa B 1 nopamanasoxeH 6510k Ha ckobata b. YBeperte ce, e pa3KOMMIEKTOBKATA € HaMb/IHO BKapaHa v ¢ukcupaHa. (avarpama 4)
(3) MpukpeneTe ycTPOCTBOTO 3a 3axBalyaHe, yBepeTe ce, Ye BCUUYKO e cTabunHo. PaboTa bbaete BHUMATENHYM, KOraTo 4bpXuTe KOPMINOTO.
MoxeTe fja NPOMeHWTe brba Mo Bpeme Ha paboTa 1 NpuABMKBaHe.

Cneundurkaumm Ha NpoayKTa

Terno: 24.8kg (6e3 ANeTOTO/HYKbT)
BrpaaeH amoptucbop
lonsam o6xsat Ha brona

AGcopbupall, yaapute ausaiiH
Mo3xoasLy 3a MHOro Moaenu

MoumnHkoBaHa pamka
EproHomuyeH ausanH
Max Length: 1250mm
Max Height: 640mm
Max Width: 520mm

CraHfapTHY akcecoapu

(1) 10-13 raeueH knioy 2
(2) 16-18 raeueH knioy 1
(3) 18-19 raeueH knoy 1
(4) 5mm raeueH Koy 1

2t Italia Star Com Due S.R.L.

[ talia*,

-5 . & 004/021433.0327 X infoaitaliastarro @) WWw.italiastar.ro




FAPAHLUMOHHA KAPTA

Cepust AA Ne.
Mapka Ha npogykra:
Mopen:
Cepus Ne:
Akcecoapu:
MpopaBau:

MNoanuc n nevyar:

KynyBau:
Appec:
[ara Ha 3akynyBaHe:
Moanuc / nevar:

OUCTPUBYTOP: ...,
NMME: e
(S 1 4 F= 11
ALPEC:

Momesbpxdaeam, 4e cbM noslyyus nMpodykma e nepghekmHo pabomHo
cbCcmosiHue, 3aedHO ¢ pbkoeodcmeo 3a ynompeba Ha bbnzapcku e3uk, U cbM HaNbLJIHO
HasiCHO, Ye ma3u 2apaHUyUOHHa Kapma e easiluGHa caMo aKo e npudpyxeHa om ¢ghakmypa
3a nokKynka u om Kkacoe 60H unu keumaHyusi. AKo MpodyKmbm He e Npuopy>XeH om
2apaHyUOHHama Kkapma, unu 2apaHYUOHHUSI CPOK e U3MmeKbJ1 Uu aHy/upaH om cepeu3sa
nopadu ynompeba e Heobu4aliHu yc/i08uUsi cbasiacHo napazpag 5, peMoHMbM we ce
u3ebLPWU C Moe chasiacue cpewy 3annaujaHe.

rapaHuUOHHU ycrioeus

1. MapaHUMOHHUAT cpok e 24 meceua OT Aartata Ha 3akynyBaHe Ha MalwuvHaTa,
CbOTBETHO CTaHAapPTHWUTE akcecoapu, BMNMU3allin B CbCTaBa My (3aKyneHu eQHOBPEMEHHO C
npoaykTa, 6e3 KouTo MalunHaTa He Moxe Aa pabotu).

2. TapaHuusATa ce npegocTaBs CbINACHO AeNcTBawoTo bbnrapcko 3akoHogaTencreo
KbM MOMEHTa Ha MoKyrnkaTta, U ce npunara camo ako MalunHaTa e u3nonssaHa npaBumHo (B
CbOTBETCTBME C MHCTPYKUMUTE 3a ynotpeba) U e BanuaHa camo ako € npuapyKeHa oT
chakTypara 3a noKyrnka u rapaHUMoHHaTa kapTa, 1 ABeTe B OpurmHan.

3. B cnyuait Ha noBpeaa npu HopmarnHa ynotpeba no Bpeme Ha rapaHLUMoHHUS nepuog,
NpoAyKTHT LWe 6bAe peMoHTUpaH 6e3nnaTHo B opucuTe, NOCOYEHU B KapTaTa.

4. To3n NpoAyKT € CbCTaBeH OT pPasfMYHM MEXaHUYHU U ENEKTPOHHW YacTu, KOUTO
M3nCKBaT CTPUKTHO CnasBaHe Ha YCnoBusiTa Ha paboTa, TpaHCMopTUpaHe, CbXpaHeHue,
ekcnnoataums, NoaapbXKKa U PEMOHT, NPeABUAEHN B UHCTPYKLMATA 3a ynoTpeba.

5.  CuTyauuu, KOUTO BOASAT A0 M3NU3aHE OT rapaHumMaTa Ha NpoaykKTa:

m  [pu HecnassaHe Ha ycrnoBusiTa 3a MaHUNyNMpaHe, TPAHCNOPTMPaHE, CbXpPaHeHUe,
MOHTaX, MyckaHe B eKkcnroartauus, ekcnnoaTtauus v NopapbXkka, npefocTaBeHu B

e Italia Star Com Due S.R.L.
* Star |

< S4re &, 004/021.433.03.27 5% info@italiastar.ro @ wwwi.italiastar.ro




pPbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba, Wnu B YCNOBWS, KOUTO MPOTMBOPEYAT Ha PYyMbHCKUTE
TEXHWYECKM CTAHAAPTY;

[apaHUMOHHUTE [OKYMEHTW He ca MPefCcTaBeHn, Te ca 6unu noBpefeHy / IPOMEHEHM Unn
HeYyeTnuBY;

m  MawwvHata vma noBpeau, MPUYUHEHW OT MEXaHWYHW WHUMAEHTUW, HaTbpPTBaHWS,
LLIOKOBe, MPOHUKBAHE Ha TEYHOCTU, M3naraHe Ha OrbH, 3royrnoTpeGa MM HeBGPEexHOCT,
NPOMEHU B CbCTOSIHMETO Ha MaLLMHAaTa, CbXpaHsiBaHe B HEMOAXOASILLM YCIOBUS -MHOTOKpaTHa
paboTa B pexuM Ha roneMu TeMrnepaTypHu pasnuku, KOUTO MPUYMHSBAT ABMEHWETO BbTPeLleH
"KOHOEH3", NMPeKoOMEepPHO M3naraHe Ha Bnara Wnu crnbHYeBa CBETNNHA, HEBPEXHOCT mpu

ynotpeba;

m  MawwuHaTa e Guna m3non3eBaHa C akcecoapw, pasnuyHM OT MpernopbyaHuTe OT
npoussoauTens

6. 3aryba Ha rapaHuUMOHHaTa kapTa npegornpenens U3NM3aHeTo OT rapaHuus 3a
npoaykTa.

7. . HenonbrBaHeTo WNM HENPaBWMHOTO MOMbJ/IBaHE Ha rapaHLUMoHHaTa kapTta

npeanornara BHa Ha npofasavya.

8. CpokbT Ha rapaHuusiTa ce yabibkaBa, C BpEMETO OT AaTaTa Ha npegaBaHe Ha
npoaykTa Ha cepBu3a, 10 faTaTa Ha nyckaHe B ynotpeba Ha NpofykTa. YAbIkaBaHeTo Ha
rapaHuUMOHHUSIT CPOK Ce Bhucea B

rapaHuuMoHHara kapTa.

9.  CpenHusaT cpok Ha ynoTpeba Ha npoaykTa e 4 roaunu. Italia Star Com Due ocurypsisa
cpelly 3annawjaHe peMOHTU U3BbH rapaHUMOHHUSI CPOK, UMW ako NPOAYKTbT € U3NsA3bn OT
rapaHuus, Nnpes Lenusi CpeaeH Cpok Ha ynoTtpeba Ha npoaykTa.

10. Ha KynyBaubT e 61no nokasaHo npaBUMHOTO hyHKLIMOHMPaHE Ha MalumMHaTa u My e
0b6sicHeHo kak aa ce uanonaea. KynyBaubT € npoBepun AOCTaBHUSI MHBEHTAp Ha NPOAyKTa,
BKITIOYUTENHO HanM4MeTo Ha PbKOBOACTBO 3a ynotpeba Ha Bbnrapcku esvk. KynyBaubT e
3ano3Har ¢ Lenoctta Ha 6onToBeTe?? U OTNMYUTENHUTE 3HaALUM Ha MaLLMHaTa.

11. B cnyyan Ha noBpeaa Ha MalumHaTa, KynyBaybT Lie TpsabBa Aa oTvae A0 eAWH oT
oucuTe N CepBU3HUTE LIEHTPOBE, MOCOYEHU B KapTaTta. AKO KITMEHTHT HE XXUBEE B ChLLUSA rpaj,
KbETO Ca CEepBM3HUTE LEHTPOBE, MOCOYEHU B KapTaTa, KMMeHTbT TpsibBa Aa oTvae Ao
Maras3vHa OTKbETO € 3aKynusl NPOoAYKTa, KaTo NpoAaBaybT € AMbXEH Aa NOMbIHW Npuemo-
npefaBaTenHNa NPOTOKOS, Aa OTOENEXM NOCOYEeHUTE NoBpeaun, Aa U3npaTy MaluMHaTa Ypes
Kypuep (Crnnan, EKOHT 1 T.H.) 4O €AMH OT CEpPBU3HUTE LIEHTPOBE, NOCOYEHUN B kapTaTa, U Aa
3annatu Heo6xoaMMUTE Takcy 3a TPAHCMOPT.

12.lMapaHuusTa He 3acsira npaeaTta, pegoCcTaBeHN Ha NOTPedbUTENUTE Ypes NPUIOXKUMOTO
nencTeallo 3akoHogaTtencTso (3akoH 449/2003, MNpasutencteeHa Hapenba 21/1992)?7?, HuT0
npaBaTa Ha noTpebuTesnsi No OTHOLLEHVe Ha AuITbpa, MOPOAEHM OT AOroBopa 3a npoaaxoa.

*TAPAHLUNWOHHATA KAPTA HE MOXE [JA CE
IMPEXBBPIJIA

OTOpU3npaH cepBu3eH
Nme:
Agpec:
TenedoH:
E-menn:

2 Italia Star Com Due S.R.L.
€, 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ wwwi.italiastar.ro

[ italia*,
', Star |




—

Miel6tt hasznalni kezdené a XINPU bontdkalapacs vezérl6 szallitokocsit, kérjuk, figyelmesen olvassa el

Sz. |NEV

1 Bontokalapics vezérld szillitokocsi

2 18-19 specidlis villiskulcs

3 Az adott ny ektif g o gleti, vékony anyak, nem fémes betéttel, M12
4 Also 6 B

5 Felso o B

6 Nem standard gombafeji csavarok M12x200
7 Felsé megfogo A

8 Fix fedél

9 Alsé 6 A

10 Bontokalapacs

[ talia

Italia Star Com Due S.R.L.
- 500. & 004/021433.0327 X infoaitaliastarro @) WWw.italiastar.ro




[ ltalia *
, Star

BIZTONSAGI / HASZNALATI UTASITASOK

FIGYELMEZTETES: Minden utasitédst olvasson el. Az alédbbi utasitdsok be nem tartasa sulyos személyi sériilést
okozhat. Tartsa meg a kézikonyvet a jovébeni hivatkozas céljabol

« Ellenérizze, hogy a szerelék megfeleléen régzitve van-e a helyén. « A hasznalat sorén a ravaszzarral
biztosithatja a gép folyamatos miikodését. « Mindig tartsa tavol a kezét és a labat a szereléktsl. « Ugyeljen,
hogy a kerekek mindig megfeleléen érintkezzenek a talajjal

)

N/

d fevm [essayuy

WEUn Ly

“
S 8

—
>

Bontodkalapacs vezérls szallitékocsi - egy forradalmi kocsi, amely megkoénnyiti a munkavégzést. Nincs sziikség
tobbé erélkédésre vagy hajolgatasra a nehéz kalapacsok kezeléséhez, a bontékalapacs vezérls szallitokocsi
megoldja a bontdsi munkak nehezét. Alkalmas linéleumok és jarélapok minden tipusdnak bontasara, kovek és
falazéelemek toérésére, beton és mészks repesztésére, minimalis erékifejtéssel. A Kalapacsemels Kocsi széles
szégtartomanyaval minclien helyzethez alkalmazkodik.

Alkatrészek neve

(1) tartokar

(2) szabalyzokar
(3) tartériad

4) megfogoszerkezet

(5) szabalyzoeszkiz
(6) alvaz
(M bontokalapacs

Italia Star Com Due S.R.L.
&, 004/021.433.03.27 ¥ info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro




Telepitési Utmutaté =

1. Szétszerelés és 6sszeszerelés A megfogdszerkezet (1) Hasznédljon 18-19 sz. specidlis villaskulcsot, és lazitsa meg a
négy, az adott nyomatéktipusnak megfelels, hatszogleti, vékony anyat (nem fémes betéttel, M12) a nyil irdnyaban (2.
abra) (2) Lazitsa meg az ,A” felsé megfogdblokkot / ,A” alsé megfogdblokkot / a nem standard gombafeji M12x200
régzitécsavarokat és a fix fedelet a nyil irdnyanak megfeleléen (3. abra)

((2) Tegye a bontdkalapacsot a megfelels helyre a ,B” felsé6 megfogdblokk és a ,B” alsé megfogdblokk kézé (4. abra) (3)
Huzza meg az ,A” fels6 megfogdblokkot / ,A” alsé megfogdblokkot / a nem standard gombafeji M12x200 régzitscsa-
varokat és a fix fedelet a nyil irdnyanak megfeleléen (5. dbra) (4) A 18-19. sz. specidlis villaskulcs segitségével hizza meg a
négy, az adott nyomatéktipusnak megfelels, hatszégletd, vékony anyat (nem fémes betéttel, M12) a nyil irdnyaban (6.
abra) (5) A megfogoszerkezet régzitésekor végezze el az ellentétes miveletet (5-6. dbra) 2. A bontdkalapacs szégének
modositdsa hasznalat kozben A szabalyzdkar (2) segitségével a tartéruad (3) szoge allithato, és ezzel a bontékalapacs
szbge is médosul. 3. Telepitési utmutaté a bontdkalapacs vezérlé szallitokocsihoz (1) mivel a bontékalapacs nagyon
nehéz, a telepités elstt helyezze a bontdkalapacs szuperkocsit egyenletes, szilard talajra (1. dbra). (2) Lazitsa meg a
megfogdszerkezetet, tegye a bontdkalapacsot a megfelels helyre a ,B” fels6 megfogdblokk és a ,B” alsé megfogdblokk
kozé, és ellenérizze, hogy a kalapacs a megfelelé helyen, biztonsagosan régzitett dllapotban van-e (4. dbra). (3) Rogzitse
a megfogdszerkezet, és ellendrizze a teljes szerkezetet. Hasznalat

Segitlink, hogy kénnyebb legyen a munka!

A bontdsi munka elvégezheté tgy, hogy csak kezels csak a tartokart fogja. Az emelsszerkezet szintje és ezzel a miveleti
sz6g modosithatd, valamint a bontdkalapécs szége is médosithaté mikdédés kdézben. Kivaléan alkalmazhaté kilénbézé
munkakoérilmények kézott.

TERMEKSPECIFIKACIO

Tomeg: 24,8 kg (kalapacs nélkul)
Beépitett ttéscsillapitd

Nagy szogtartomany

Utéscsillapité kialakitas

Megfelel a legtdbb kalapacshoz
Tartds, cinkbevonatos keret
Utescsillapito, ergonomikus kialakitas
Max. hossz: 1250 mm

Max. magassag: 640 mm

Max. szélesség: 520 mm

STANDARD TARTOZEKOK

(1) 10-13 specidlis villaskulcs 2
(2) 16-18 specidlis villaskulcs 1
(3) 18-19 speciadlis villaskulcs 1
(4) 5 mm imbuszkulcs 1

A standard tartozékok elézetes értesités nélkili médositasanak jogat fenntartjuk.

Italia Star Com Due S.R.L.

[ talia*,

-5 . & 004/021433.0327 X infoaitaliastarro @) WWw.italiastar.ro




Garancialevél

AA sorozatszam

Termék neve:
Tipusa:

Sorozatszam:
Tartozékok:
Ertékesits:
Alairas / bélyegzé:

Vasarlo:

Cime:

Vasarlas datuma:
Alairas / bélyegzé:

FORGALMAZO: ..o
NEV: .....

CiM: ........

Ezennel megerdsitem, hogy a terméket hibadtlan allapotban, a felhasznaloi
kézikényvvel egyiitt kaptam kézhez, és elfogadom, hogy a jelen garancialevél kizarélag a
vdsdrldst igazolé szamldval vagy blokkal egyiitt érvényes. Jelen tanusitvany hidanyaban,
illetve a garancia lejdrata vagy — a termék nem megfelel6é hasznalata kévetkeztében —
érvénytelenné valdasa esetén a sziikséges javitdsok beleegyezésemmel a sajat
koltségemre torténnek.

Garanciafeltételek

24 honapos garancia, a vasarlas idépontjatél szamitva.

A garanciafeltételek szerinti szolgaltatast a legkdzelebbi Engedélyezett Segitségnyujtd
Kozponttol kell igényelni (a kdzpontok listéja megtalalhato az értékesitési halézatunkban, illetve
awww.italiastar.ro weboldalon, a Service menipont alatt). A garancidlis javitas igénylése soran a
vasarlé megfelelé dokumentacioval kdteles igazolni a kérdéses termék vasarlasiidépontjat.

Garancidlis javitasnak szamit a gyartasi hibaval rendelkez6 pétalkatrészek javitasa vagy
cseréjeis.

Az ltalia Star termékekre egy év garancia vonatkozik, a felhasznaléhoz valé kiszallitas
idépontjatol szamitva.

Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ wwwi.italiastar.ro




A garancialis idészak alatt végzett javitdsok soran sem sziinetel az altalanos garancidlis
id8szak.

Agarancialis szolgaltatasok ala tartozik a meghibasodott alkatrészek javitasa vagy cseréje is.
Amennyiben a javitast a vasarlo lakcimén vagy telephelyén kell elvégezni, a Segitségnyujtd
Kozpont és a javitas helyszine kdzott sziikséges szallitasok koltsége a vasarlot terheli.

Minden garancialis javitast el6zetesen jova kell hagynia az Italia Star szervizk6zpontnak. Ez
még az Engedélyezett Segitségnyujtd Kézpontjainkban végzett javitasokra is vonatkozik.

A garancia a kbvetkez6 esetekben nem érvényesithetd:

- Ha az alkatrészek javitasat vagy cseréjét nem engedélyezett Italia Star Segitségnyujto
Kdzpontban végezték el;

- Ha ameghibasodast a nem eredeti Italia Star potalkatrészek hasznalata okozta;

Ha a felhasznalé nem eredeti, illetve a kézikdnyvben nem feltlintetett kelléket szerel a
gépre;

- Haakaravasarlo, akar masik fél médositotta, javitotta, vagy szétszerelte a terméket;

- Ha a terméken olyan mdédositast hajtottak végre az Italia Star jovahagyasa nélkil, amely
akadalyozhatja a termék megfelelé miikodését;

A termék szakszeriitlen belizemelése vagy haszndlata esetén, a felhasznaldi és
karbantartasi kézikonyv utasitasainak be nem tartasa esetén, illetve a rendszeresen litemezett
karbantartas elhanyagolasa esetén;

-Természeti katasztréfa esetén;

-Atermék normalis kopasa, elhasznalédasa esetén;

Az elégtelen lizemanyag vagy kendanyag hasznalatabdl eredé kar esetén;

‘Ha az elektromos alkatrészek az elektromos rendszer vagy halézat nemmegfelel6sége
miatt, illetve a felhasznaldi és karbantartasi kézikdnyv utasitasaival ellentétes,
szakszer(tlen csatlakozasok kdvetkeztében karosodnak.

*A GARANCIA NEM ATRUHAZHATO

Engedélyezett szerviz
Név:
Cim:
Telefon:
e-mail:

Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ wwwi.italiastar.ro

[ italia*,
", Star |




Before using this XINPU Smart Hammer Trolley, please carefully read

1 2
0% San
‘ : <
§ l
oA _
L Y a—
3 4

z
]

NAME

Smart Hammer Trolley

18-19 special wrench

Prevailing torque type thin nuts with

ic insert M12

Subjacent Clip block B

Upper Clip block B

Non-standard round head bolis M12x200

Upper Clip block A

Fixed Cover

Subjacent Clip block A

=@ |0 N[O (]S WN]|=

Demolition Hammer

V%

AN

i+ Italia Star Com Due S.R.L.
 ltalia
- 500. & 004/021433.0327 X infoaitaliastarro @) WWw.italiastar.ro




V%
AN

SAFETY /OPERATING INSTRUCTIONS

WARNING:
Read all instructions Failure to follow all instructions listed below, may result in serious personal injury.
Save all warnings and instructions for future reference

Xl Ensure moil is completely inserted and locked in place [X| Use trigger lock whilst operating to keep machine
running [X Keep feet and hands clear of moil at all times [X| Keep wheels in contact with ground at all times

_i_?_?-
i‘u—\/’

d fevm [essayuy
...Eh
——

WEUn Ly

o
-~
&

Smart Hammer Trolley - a revolutionary trolley helps you work smart. No more struggling or bending trying to
handle heavy hammers, Smart Hammer Trolley Assistant takes the pain out of demolition. Lifts all typesof lino
and tiles, breaks rocks and blocks, cracks concrete and sandstone all with a minimum effort. With a wide
angle range the Jack Halmmer Trolley adapts to any situation.

Name of the parts

(1) handlebar
(2) regulating handle

(3) support beam

(4) clamping device

(5) regulating device
(6) chassis
(M demolition hammer

e Italia Star Com Due S.R.L.
S italia *,
", Star

Sare &, 004/021.433.03.27 ¥4 info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro




[ Htalia *,

Installation Guide N

LA

1IN

1. Disassemble And Assemble The Clamping Device (1) Use the No 18-19 special wrench to loose the four Prev ailin g torq
ue type hexa gon thin nuts with nonmetallic insert M12 according to the arrow direction,(chart 2) (2) Loose the upper clip
block A | subjacent clip block A, Non-standard round head bolts M12x200 and the fixed cover according to the arrow
direction.(chart 3) (3) Put the demolition hammer into the correct location between the upper clip block B and subjacent
clip block B.(chart 4) (4) Fix the upper clip block A | subjacent clip block A, Non-standard round head bolts M12x200 and
the fixed cover according to the arrow direction.(chart 5) (5) Use the No 18-19 special wrench to fix the four Prevailing
torque type hexagon thin nuts with nonmetallic insert M12 according to the arrow direction,(chart 6) (6) Take the
contrary step when clamp the clamping device(chart 5. 6) 2. How to change the angle of the demolition hammer while
running Grip the regulating handle (2) then the angle of the support beam(3) can be changed,thus the angle of the
demolition hammer changed. 3. Installation guide of the smart hammer Trolley (1) since the demolition hammer is very
heavy, before installation please keep the smart hammer trooly flat and steady.(chart 1) (2) After loose the clamping
device ,put the demolition hammer into the correct location between the upper clip block B and the subjacent clip block
B. Make sure that the demolition is totally inserted and fixed. (chart 4) (3) Fix the clamping device, make sure everything
fixed well.

Operation

Workers can breaking when just hold the handlebar, Regulating the level of lifting devices to change the angle during
the operation and moving, and it can also change the angle of the demolition hammer while running,Finally to adapt the
different working conditions.

Help you to work easily!

Specifications

Weight: 24.8kg (without hammer)
Built in shock absorbtion
Huge angle range

Shock absorbing design
Suits most hammers

Durable zinc plated frame

Impact reducing ergonomic design
Max Length: 1250mm

Max Height: 640mm

Max Width: 520mm

STANDARD ACCESSORIES

(1) 10-13 special wrench 2
(2) 16-18 special wrench 1
(3) 18-19 special wrench 1
(4) 5mm Hex Bar Wrench 1

Standard accessories are subject to change without notice.

Italia Star Com Due S.R.L.

- 50. & 004/021433.0327 X infoaitaliastarro @) WWw.italiastar.ro




V%
AN

Warranty Certificate

Series AA No.
Product name:
Model :
Series no.:
Accessories:

Seller:
Signature / stamp:

Buyer:
Adress :

Date of purchase:
Signature / stamp:

DISTRIBUTOR: eeeeee et
NAME e

ADDRESS ....coviiiiiiiiiiiieee e e e

I hereby confirm that | received the product in perfect condition with the utilization
manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent

Warranty Conditions

24 months warranty period from the date of purchase.

The service under terms of warranty has to be required to the closest Authorised Assistance
Centre (you can find the list in our sales network or check it on our website www.italiastar.ro in
the Service area) ; the buyer has to apply for warranty always showing documents about the
date of purchase of the item itself.

As warranty we mean reparation or substitution of those spares that have manufacturing
defects.

Forall the Italia Star products, the terms of warranty are one year after the date of delivery to
the user.

Reparations done during the warranty period do not interrupt the period of the general
warranty itself.

The warranty service include reparation or substitution of all the defective parts; if the
reparation is done at the customer’s place all the transfer to and from the assistance centre will
be charged to the purchaser.

All the reparations under terms of warranty, even if done in one of our authorised assistance

Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ wwwi.italiastar.ro




NV
AN

centres, have to be approved by Italia Star Service departmentin order to allow the reparations.

The warranty cannot be accepted in the following cases:

- When the reparation or substitution of the parts has been done by a non-authorised Italia
Star assistance service;

- When the cause of the problem is due to the use of non original Italia Star spare parts;

- When the user install on the machine non original or not indicated on the manual
accessories;

- When the product has been, modified, repaired, disassembled from the buyer or from
others;

- When there are modifications in the product done without Italia Star authorisation that can
have influence on the correct functioning of the product;

- In case of incorrect start-up, incorrect use of the machine, incorrect use of the instruction
givenin the operating and

maintenance manual, and not execution of the maintenance scheduled procedures;
-In case of natural disasters;
-In case of standard wear and tear;
-In case of damages caused by use of inadequate fuel and lubricant;
‘In case of damages to the electrical components caused by an inadequate electrical system, in
case of problems given by
the electrical alimentation net, or by connections done without following the instruction of the
operating and maintenance manual.

*THE WARRANTY IS NOT TRANSMISSIBLE

Authorized Service

Name:

Adress:

Phone:

e-mail:

Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ wwwi.italiastar.ro

[ italia *,
", Star |




